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Domanda di variante di impianto di recupero rifiuti non pericolosi in procedura semplificata

Ditta: Zarantonello srl

Allegato A - Schema a blocchi del processo di accettazione e trattamento dei rifiuti

Conferimento rifiuti inerti presso I'impianto
mediante vettori (camion con cassone
ribaltabile o scarrabile)

v

Operazioni di controllo:

- Pesatura del vettore carico
- Verifica del formulario e della documentazione accompagnatoria

v

Invio all’area “A” interna al capannone:
Scarico del rifiuto dal camion
(tramite ribaltamento cassone o suo
svuotamento con pala gommata)

v

Messa in Riserva del rifiuto nelle
specifiche piazzole “B1” e “B2”

¢ Deposito
Ferro __p | temporaneo
Eventuale pre-trattamento mediante pinza / CER 191202 nel box “C”
idraulica per separazione del ferro \
¢ Legno e Deposito
CErlgaigiglz — temporaneo
Carico del rifiuto pretrattato nella nel box D
tramoggia dell'impianto di
trattamento fisso
Frantumazione nel mulino OMT Ferro Deposito
messa in cumulo del materiale tramite | —% | cER 191202 |—¥ temporaneo
nastro trasportatore (cumulo “G1") nel box “C”
Smaltimento in

> discarica come rifiuto

— | Non conforme

Trasferimento del materiale nella
piazzola “H” ed esecuzione test di
cessione (ogni max 3000mc)

v

Conformita al Test di cessione
(limiti All.3 DM 05.02.98)

v

Ulteriore ciclo di affinamento nel mulino OMT
e selezione granulometrica nel vaglio OCRM

Cumuli “G4" e “G5”
stabilizzato

Cumulo “G3”

Cumulo “G2”
sabbia

breccia

Trasferimento nelle aree di accumulo della MPS
(aree 11, 12, L)




Ditta: Zarantonello srl Domanda di variante di impianto di recupero rifiuti non pericolosi in procedura semplificata

Allegato B.1 — Schema di flusso della rete di gestione acque meteoriche — Soluzione A

PIOGGIA

v
v v v

Deflusso dai piazzali Deflusso dalla Deflusso dall'area di
pavimentati scoperti di copertura del trattamento G
transito capannone
Caditoie di raccolta e Linea di Caditoie di raccolta e
linea di collettamento raccolta e linea di collettamento
¢ collettamento #
Vasca Vasca
di sedimentazione accelerata di sedimentazione accelerata
- Disoleatore
Smaltimento nello strato
superficiale del suolo v ¢
disperdente in ghiaia infiltrazione nel suolo Pozzetto
tramite trincee disperdenti fiscale PF1
Scarico nella

roggia “Nena”




Ditta: Zarantonello srl

Allegato B.2 — Schema di flusso della rete di gestione acque meteoriche — Soluzione B

Domanda di variante di impianto di recupero rifiuti non pericolosi in procedura semplificata

PIOGGIA

v

v

Deflusso dai piazzali
pavimentati scoperti di
transito

v

Caditoie di raccolta e
linea di collettamento

v

Vasca
di sedimentazione accelerata

!

Smaltimento nello strato
superficiale del suolo
mediante trincea
disperdente in ghiaia

v

Deflusso dalla
copertura del
capannone

v

Linea di
raccolta e
collettamento

v

v

Deflusso dall’area di
trattamento G

v

Caditoie di raccolta e
linea di collettamento

v

Pozzettone di accumulo e
sedimentazione dotato di
pompa sommersa di rilancio

v

Bacino impermeabile di
accumulo e sedimentazione

v

Smaltimento per
infiltrazione nel suolo
tramite trincee disperdenti

Volume in eventuale eccesso

v

Disoleatore

v

—p» | Pompadi

invio alla
linea dei
nebulizzatori

Pozzetto
fiscale PF1 —»

Trincea
disperdente




ALLEGATO C

Scheda tecnica pinza frantumatrice Mantovani Benne M CP800
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ALLEGATO D
Schedatecnica LIEBHERR 914C



R 914 C

Pelle sur chenilles

Litronic

Poids en ordre de marche : 23 730 - 25 930 kg

Puissance moteur

Godets

115 kW /157 ch

1,40 m3

0,30
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Puissance selon norme

ISO 9248 115 kW (157 ch) & 1800 tr/min.
Type Liebherr D 934 5
Conception 4 cylindres en ligne
Alésage/Course 122/136 mm
Cylindrée 6,36 |
Mode de combustion Diesel 4 temps
Systéeme-injecteur-pompe
Suralimente
Refroidissement de |'air d'admission et du
carburant

Réduction des émissions des gaz
Systéme de refroidissement _ Refroidissement par eau et radiateur a huile

moteur integre
Filtration Filtre a air sec avec séparateur primaire et
élément de sécurite
Réservoir de carburant 3801
Circuit électrique
Tension 24 V
Batteries 2x 135 AhM2 V
Démarreur 24 V/6,6 kW
Alternateur Triphasé 28 V/80 A

Ralenti automatique Contrélé par sensor

Pompes hydrauliques__ Commande’'LSC (Liebherr-Synchron-Comfort),

régulation avec double pompe. Liebherr a debit
variable et plateau oscillant
Débit maxi. 2 x 214 /min.
Pression maxi. — 350 bar

Régulation des pompes — Electro-hydraulique, avec régulation électronique
par puissance limite, débit mini des pompes a
pression maxi., débit mini lorsque aucune foncti-
on n'est activée, distribution de I'huile aux diffe-
rents récepteurs proportionnelle a la demande,
circuit d'orientation prioritaire avec controle du
couple

Capacité du réservoir________ 290 |

Capacité du circuit hydr. ______max. 5001

Filtration Filtre (20 pm) dans le circuit retour, avec haute

précision de filtration (5 pm)

Radiateur compact, composé d'une unite de

refroidissement de I'eau, de I'huile hydraulique,

du carburant, de I'air d'admission et d'un ventila-

teur a entrainement hydrostatique

Adaptation de la puissance du moteur et de

I'nydraulique selon les applications, a I'aide d'un

présélecteur du mode de fonctionnement

Travaux particuliérement économiques et non

nuisibles a I'environnement

Pour des rendements d'extraction maxi. et appli-

cations difficiles

Travaux de levage de charges

Travaux de précision réalisés par des mouve-

ments extrémement precis

Vitesse de travail réglable pour les travaux de

précision

Régulation du régime ___ Adaptation en continu de la puissance moteur

par régulation du régime, pour chague mode

selectionné

10 débits et pressions réglables pour accessoires

en option

Refroidissement

Modes de travail

ECO

POWER

LIFT
FINE

Super finition

Liebherr Tool Control

Systéme de répartition

d'énergie A I'aide de distributeurs hydrauliques integrant
des clapets de sécurité, commande simultanée et
indépendante de la translation, de I'orientation et
de I'equipement

Commande

Rotation et équipement _ Pilotage proportionnel par manipulateur en croix

Translation - Pilotage proportionnel par pedales ou par levier
- Présélection de la vitesse
Fonctions supplém. Opérées par pédales a pilotage proportionnel ou

par interrupteur

v
4

Or

entation

== AL

Entrainement Mateur hydraulique & plateau oscillant avec distri-

buteurs intégrés et commande du couple
Reducteur Liebherr compact a train planétaire
Couronne de rotation Liebherr étanche a une rangée de billes et dentu-
re intérieure
Vitesse de rotation 0-9 tr/min. en continu
Couple de rotation 66,0 kNm
Frein de blocage A disques sous bain d'huile (a action négative)
Option Frein de positionnement actionne par pedale

Conception monocoque en profils emboutis,
montée sur plots élastiques, isolée phonique-
ment, vitres teintées. Pare-brise avant escamota-
ble sous le toit, vitre coulissante dans la porte
Monté sur amortisseurs, réglable en fonction de
la corpulence du conducteur, réglable en 6 positi-
ons

Intégrées dans les pupitres de commande régla-
bles par rapport au siége conducteur

Affichage digital de I'état de fonctionnement
actuel a I'aide d'un menu. Controle, affichage,
avertissement (sonore et optique) automatiques
et enregistrement des dysfonctionnements tels
qu'une surchauffe du moteur, une pression
d'huile moteur trop faible ou un niveau d'huile
hydraulique trop bas

Systéme de climatisation en série, dispositif

de refroidissement et de chauffage combine,
filtre & poussiére additionnel dans le circuit d'air
extérieur/air frais

Siege

Commandes

Contrile

Climatisation

Miveau sonore
ISO 6396

Lo (intérieur) = 72 dB(A)
2000/14/CE

Ly (extérieur) = 103 dB(A)

Varantes

HD-5 Exécution lourde, voie étroite
HD-SL Exécution lourde, voie élargie (2000 mm,
2250 mm ou 2400 mm) avec un entr'axe plus
important entre roue-folle et barbotin
Entrainement Moteur hydraulique Liebherr & plateau oscillant
avec clapets de freinage des deux cotes
Reducteur. Liebherr compact & train planétaire
Vitesse de translation HD-5: pos. standard =32 km/h
pos. rapide =5,3 km/h
HD-5L: pos. standard =3,1 km/h
pos. rapide =5,2 km/h
Force de traction maxi. HD-5: 260 kN
HD-SL: 264 kN

Train de chenilles HD-S: D6 G, sans entretien
HD-SL: B 60, sans entretien

Galets de roulemeant/

Galets porteurs HD-5: 7/2
HD-SL: 8/2
Chenilles Etanches et pré-lubrifiées
Tuiles A triples nervures
Frein de stationnement A disques, sous bain d'huile (3 action négative)
Clapets de freinage Intégrés dans le moteur de translation

Conception Combinaison de tdles d’acier et de pieces en
acier moule

Vérins hydrauliques Vérins Liebherr avec systéme d'étanchéité et de
guidage spécial et amortissement en fin de
course

Paliers Etanches et d'entretien reduit

Graissage Graissage centralisé semi-automatique a I'exclu-
sion de la biellette de renvoi

Assemblage hydraulique Par brides SAE

Godet Avec crochet de sécurité de 12,0 t

2 R914 C Litronic
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4 R914 C Litronic

204 kN (20,8 1)

Le poids en ordre de marche comprend la pelle de base avec la fleche
monobloc de 5,70 m, le balancier de 2,40 m, le changement rapide 48
et le godet de 1,00 m?.

kglem?| 059 0

En option: contrepoids exécution lourde
(avec un contrepoids d'exécution lourde, le poids en ordre de marche
augmente de 1000 kg et la pression au sol de 0,02 kg/cm?)
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Les charges au crochet du dispositif de changement rapide Liebherr 48 sans accessoires sont exprimees en tonnes () et indiquées pour une rotation de la tourelle & 360°, sur une surface dure,
horizontale et portant uniformément. Les valeurs entre parenthéses sont indiquées pour la tourelle dans I'axe du chassis. Les valeurs sont déterminées avec des tuiles trois nervures de 600 mm.
Conformément a la norme 1SO 10567 les coefficients de sécurité comespandent & 75 % de la charge de basculement statique ou & B7 % de la limite hydraulique (7). La charge maximale au crochet
du dispositif de changement rapide est de 12 t. En cas de démontage du dispositif de changement rapide, la charge est & majorer de 245 kg ; en cas de démontage du vérin de godet, du levier de
renvoi et de la biellette la charge est & majorer de 340 kg supplémentaires. La capacité de charge de la machine est limitée en fonction de la stabilité, des limites hydrauliques ou de la charge maxi-
male autorisée du crochet de levage.

Pour les travaux de levage de charge, les pelles hydrauliques doivent étre équipées de dispositifs anti-rupture de flexibles sur les vérins de fiéche, d'un avertisseur de surcharge et d'un diagramme

de charge conformément 4 la norme EN 474-5.
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Force de cavage ISO maxi avec godet dérocteur 204 kN (20,8 )"

Le poids en ordre de marche comprend la pelle de base avec le bras
réglable hydrauliguement de 4,00 m, le balancier de 2,40 m, le
changement rapide 48 et le godet de 1,00 m3,

- LN o "
a PN - = s = F - ey

En option: contrepoids execution lourde
(avec un contrepoids d’exécution lourde, le poids en ordre de marche
augmente de 1000 kg et la pression au sol de 0,02 kg/cm?)

8 R914C Litronic
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Les charges au crochet du dispositif de changement rapide Liebherr 48 sans accessoires sont exprimées en tonnes (t) et indiquées pour une rotation de la tourelle 3 360°, sur une surface dure,
horizontale et portant uniformément. Les valeurs entre parenthéses sont indiquées pour la tourelle dans I'axe du chissis. Les valeurs sont déterminées avec des tuiles trois nervures de 600 mm el
pour la position optimale du vérin de réglage du bras. Conformément & la norme IS0 10567 les coefficients de sécurité correspondent a 75 % de la charge de basculement statique ou a 87 % de la
limite hydraulique (). La charge maximale au crochet du dispositif de changement rapide est de 12 t. En cas de démontage du dispositif de changement rapide, la charge est a majorer de 245 kg ;|
en cas de démontage du vérin de godet, du levier de renvoi et de [a biellette la charge est 2 majorer de 340 kg supplémentaires. La capacité de charge de la machine est limitée en fonction de la
stabilité, des limites hydrauligues ou de la charge maximale autorisée du crochet de levage.

Pour les travaux de levage de charge, les pelles hydrauliques doivent étre équipées de dispositifs anti-rupture de flexibles sur les vérins de fieche, d'un avertisseur de surcharge et d'un diagramme
de charge conformément a la norme EN 474-5,

- PO T L e i o i - P, —

R 914 C Litronic 9




t m

11
35+

4 10 o
a0 o

1 8
25

1 7
EDE 6

1 s
154

1 4
104 3

{ 2
5

(AR
o4 o

1 -1
-5

1 -2
-104 -3

Ak
154

i
20 6

= [
-25~: 8

1T . 8 & 1 & 6§ 4 F 2 1 Om

U L L LR LI L L I LRI L O LR R N

35 30 25 20 15 10 5 0 ft

2400 ~p-r-t- 2400 -

I Godet dérocteur avec dents Liebherr Z 20 P

Le poids en ordre de marche comprend la pelle de base avec la fleche
monobloc déportable de 5,70 m, le balancier de 2,40 m, le change-
ment rapide 48 et le godet de 1,00 m3,

(avec un contrepoids d’exécution lourde, le poids en ordre de marche
augmente de 1000 kg et la pression au sol de 0,02 kg/cmZ)

1 avec balancier 2,40 m
2 avec balancier 2,70 m
3 avec balancier 3,00 m
& avec balancier 3,70 m
avec fléche déportée au maximum pour la réalisation de tranchée verticale
5 avec balancier 2,40 m
& avec balancier 2,70 m
7 avec balancier 3,00 m
8 avec balancier 3,70 m
avec fleche non déportée

Force de cavage ISO maxi avec godet dérocteur 204 kN (20,8 t)

En option: contrepoids exécution lourde

10 R 914 C Litronic



Les charges au crochet du dispositif de changement rapide Liebherr 48 sans accessoires sont exprimées en tonnes (1) et indiquées pour une rotation de la tourelle a 360°, sur une surface dure,
horizontale et portant uniformément. Les valeurs entre parenthéses sont indiquées pour la tourelle dans I'axe du chissis. Les valeurs sont déterminées avec des tuiles trois nervures de 600 mm.
Conformément & la norme IS0 10567 les coefficients de sécurité correspondent a 75 % de la charge de basculement statique ou & 87 % de la limite hydraulique (¥). La charge maximale au crochet
du dispositif de changement rapide est de 12 t. En cas de démontage du dispositif de changement rapide, la charge est & majorer de 245 kg ; en cas de démontage du vérin de godet, du levier de
renvol el de la biellette la charge est & majorer de 340 kg supplémentaires. La capacité de charge de la machine est limitée en fonction de la stabilité, des limites hydrauligues ou de la charge maxi-
male autorisée du crochet de levage.

Pour les travaux de levage de charge, les pelles hydrauliques doivent étre équipées de dispositifs anti-rupture de flexibles sur les vérins de fléche, d'un avertisseur de surcharge et d'un diagramme

de charge conformément a la norme EN 474-5.

R914 C Litronic 11
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Lﬂs_ charges au crochet q;u dispositif de changement rapide Liebherr 48 sans accessoires sont exprimées en tonnes (f) et indiquées pour une rotation de |a tourelle a 360°, sur une surface dure,
horizontale et portant uniformément. Les valeurs entre parenthéses sont indiquées pour [a tourelle dans I'axe du chissis. Les valeurs sont détermindes avec des tuiles trois nervures de 500 mm.
Conformément a la norme IS0 10567 les coefficients de sécurité correspondent & 75% de la charge de basculement statique ou & 87 % de la limite hydraulique (#). La charge maximale au crochet
du dispositif de changement rapide est de 12 1. En cas de démontage du dispositif de changement rapide, la charge est & majorer de 245 kg ; en cas de démontage du vérin de godet, du levier de
renvoi et de la biellette la charge est & majorer de 340 kg supplémentaires. La capacité de charge de la machine est limitée en fonction de la stabilité, des limites hydrauliques ou de la charge maxi-
male autorisée du crochet de levage.

Pour les travaux de levage de charge, les pelles hydrauliques doivent &tre équipées de dispositifs anti-rupture de flexibles sur les vérins de fléche, d'un avertisseur de surcharge et d'un diagramme
de charge conformément a la norme EN 474-5.

12 R914C Litronic




Les charges au crochet du dispositif de changement rapide Liebherr 48 sans accessoires sont exprimées en tonnes (1) et indiquées pour une rotation de la tourelle & 360°, sur une surface dure,
horizontale et portant uniformément. Les valeurs entre parenthéses sont indiquées pour |a tourelle dans I'axe du chassis. Les valeurs sont déterminées avec des tulles trois nervures de 600 mm.
Conformément 4 la norme IS0 10567 les coefficients de sécurité comespondent 4 75 % de la charge de basculement statique ou & B7 % de la limite hydraulique (#). La charge maximale au crochet
du dispositif de changement rapide est de 12 t. En cas de démontage du dispositif de changement rapide, la charge est 4 majorer de 245 kg ; en cas de démontage du vérin de godet, du levier de
renvoi et de la biellette la charge est & majorer de 340 kg supplémentaires. La capacité de charge de la machine est imitée en fonction de la stabilite. des limites hydrauliqgues ou de la charge maxi-
male autorisée du crochet de levage.

Pour les travaux de levage de charge, les pelles hydrauliques doivent tre équipées de dispositifs anti-rupture de flexibles sur les véring de fléche, d'un avertisseur de surcharge et d'un diagramme
de charge conformément 4 la norme EN 474-5.
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Les charges au crochet du dispositif de changement rapide Liebherr 48 sans accessoires sont exprimées en tonnes (1) et indiquées pour une rotation de la tourelle 4 360°, sur une surface dure,
horzontale et portant uniformément. Les valeurs enire parenthéses sont indiquées pour la tourelie dans I'axe du chissis. Les valeurs sont déterminées avec des tuiles trois nervures de 600 mm et
pour la position oplimale du verin de réglage du bras. Conformément & la norme IS0 10567 les coefficients de sécurité comespondent & 75% de la charge de basculement statique ou & 87 % de la
limite hydraulique (#). La charge maximale au crochet du dispositif de changement rapide est de 12 1. En cas de démontage du dispositif de changement rapide, la charge est 4 majorer de 245 kg ;
en cas de démontage du vénn de godet, du levier de renvoi et de la biellette la charge est & majorer de 340 kg supplémentaires. La capacité de change de la machine est limitée en fonction de la
stabilite, des limites hydrauliques ou de la charge maximale autorisee du crochet de levage.

Pour les travaux de levage de charge, les pelles hydrauliques doivent étre équipées de dispositifs anti-rupture de flexibles sur les véring de fléche, d'un avertisseur de surcharge et d'un diagramme
de charge conformement a la norme EN 474-5.
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Les charges au crochet du dispositif de changement rapide Liebherr 48 sans accessoires sont exprimées en tonnes () et indiquées pour une rotation de la tourelle a 360°, sur une surface dure,
horizontale et portant uniformément. Les valeurs entre parenthéses sont indiquées pour [a tourelle dans I'axe du chassis. Les valeurs sont déterminées avec des luiles frois nervures de 600 mm,
Conformément & la norme ISO 10567 les coefficients de sécurité comespondent 4 75 % de la charge de basculement statique ou & 87 % de la limite hydraulique (#). La charge maximale au crochet
du dispositif de changement rapide est de 12 t. En cas de démontage du dispositif de changement rapide, la charge est 4 majorer de 245 kg ; en cas de démontage du vérin de godet, du levier de
renvoi et de la biellette la charge est & majorer de 340 kg supplémentaires. La capacité de charge de la machine est limitée en fonction de la stabilité, des limites hydrauliques ou de la charge maxi-
male autorisée du crochet de levage.

Pour les travaux de levage de charge, les pelles hydrauliques doivent &tre équipées de dispositifs anti-rupture de flexibles sur les vénns de fléche, d'un avertisseur de surcharge et d'un diagramme
de charge conformément & la nome EN 474-5.

R914 C Lironic 15
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S = Standard, © = Option

Les équipements ouv accessoires d’avires fabricants ne peuvent étre montés qu’avec I’avtorisation de Liebherr.

Liebherr-France SAS
2, avenue Joseph Rey, B.P. 90287, F-68005 Colmar Cedex

= +33 389 213030, Fax +33 389 213793
www.liebherr.com, E-Mail: info.lfr@liebherr.com

ﬂ




ALLEGATO E
Scheda tecnica pala gommata NH W190B



Copyright © New Holland

CAPITOLO 8 — SPECIFICHE
W190B ~ SPECIFICHE

MOTORE
M e nndElO o e e S e S New Holland 667 TA/Con certificazione EBD Tier 1l

25 et L o W et et e T S s v oeioum 0 e U VOO SRR ot s~ b
INAUZIONE BT oo e ecesseeeessasssnsseesssassessnssessseressnesssssessesssssseeesrnrerrrsesesressnssneeenneeneenenenenneeeeennees JUFD0 € SCambiatore di calore aria-aria

FP MR RO TREY icicmsosons  EA 3  AA A HACS R SpR R 104 mm x 132 mm (4.09 in. x 5.20 in.)

Glindialaconaasimnassdnnsniissivemammannsisesas R R s 411in.3 (6,7 1)

ETIE G Be 2o USROS e SUD USSR SN ST WU UUR S TS (N S — 16,5:1
Potenza in cavalli - Nominale/picco

Standard:
B O e o ok s s e Bl s s s e s m S A AR e s alemar e DO N B 2 L QIR 2091k

SBRE MIOID i iiisas s sais v T i e s T SRR TV RS eSS shaisan sy v LA KW@ - 2000 girtmin: (195.-hp)
Potenziato:
DR IBEN oo s ssmiasss b P s I N 8 Z000-aimn . £227 Tp)
S T i i s T T e r s T o -2 DOtk girlimin: 2 1 3-hp)
Coppia massima

Standard:
SAEOMO ... 082 N*M @ 1400 giri/min. (724 |b-ft)

SINE DML, s vt cruosensomassimninssassssdiisssnss s fosm st s O s s DB =S 1400 ivimili: 1701 1b=h)

Potenziato:
R MO I ot S b A A RS s iy st v stsas oo omi N D OKY Gl LT 3 BT
BAE B o dviiinaie snsnis s b i s s S e s 906 Nom @ 1400 giimin. (712 1)
Iniezione cumhusﬂblle S vV SRl ALY s V4% AV Py £ ks e s st v nens samsnnsmnreanr e MBSO GRS, GAR0110

Regimi del motore
RN, i il s o e s e R B o B s e e .. 170-830 giri/min.

FHIra COmMBUSHDHE .......0cocsmiinisnssvossismnsmnsesmssarsmassnsrrnssasnns ...Filtro a ;]nena portata e prefiltro
PRI AR rots i i s s s e Elementl d; tlpn asclutlﬂ can mdlcatnre di avverlenza della restrizione

B R R e R R N (2)-12V
Impianto raffreddamento...........ccccririeiiciesissssssnssssine s sssssssssssse s Motore, trasformatore torsione, sezioni idrauliche (e aftercooler)
N T e e T e ey, L =il Trasmissione idraulica, diametro 110 mm (28 in.)
P A DO o e 11 Y s i B R i e e RS R e R s AR R A e SR s SR SRR 5.5 aleltefin.

87550881 A-EU Ediziona del 11-06 8-11
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CAPITOLO 8 — SPECIFICHE

IMPIANTO IDRAULICO/STERZO

Impianto idraulico a centro chiuso: benna ad autosollevamento ed espulsione posizionata, sterzo con rilevamento del carico, impianto
altrezzatura con rilevamento del carico e sterzo di emergenza

POINDE Sl o e e BT s .. Pistone a cilindrata variabile
Pﬂrtata massima 23[] IJ’rn {63 grru‘mm ) fino a 200 bar (2500 psi)
120 lim (36,5 giri/min.) da 200 bar (27008 psi) a 248 bar (3600 psi)

PrIESSIONE. ..o seeseesnesss s srnsasssssanesssenesbesbenbssssnnsessssassassessremerenssnsnsenesnnenenmnnsnnennenns SGANGO CAricatore 248 bar (3600 psi)
Scarico sterzo 241 bar (3600 psi)

Valvole ..., Ceniro chiuso, con rilevamento del carico e valvole anticavitazione, distributore doppio standard

Comando caricatore .............cccceocvvvvenenen.. Slandard a due funzioni; opzioni cloche singola o comando a due leve a controllo manuale
Terza funzione opzionale con leve di comando azionate dall'operatore
con arresto elettromagnetico per flottazione, sollevamento, richiamo della benna; blocco comandi

TIPO SIBTZO.....ccviviviriicrirnincsimsisii s snse s . 1AFAUNCO, CON rilevamento del carico e valvola prioritaria,
ad azionamenlo idraulico, articolazione perno centrale + 40°

Tempi di ciclo idraulico
SRR R e e e e e S e e T e St e e ...h,9 secondi
ADDASSAMENID ...ttt e ae s e se e st ae s e rrne s aansres ..2,6 secondi
SETE R ERIYBTIZD = o i iisissd vsvivniessnsiiiveninds sashamin Bk s Pumpa mgranaggm hld]FEIIDI‘IHlE a irasmlssmne idrostatica

ASSALI/FRENI

Differenziale..............ccccooevceieniiiiviiiicicceie ... Proporzionamento della torsione con trasferimento automatico della torsione
USSR s o msiiio i v in iy saba s bk esens . A tenuta ermetica e dischi dei freni bagnati
Oscillazione assale posteriore............ccco...... 2-5 gral:ll r:urnplessm 23-!:- 2mm {*;' 3 in.) spostamento verticale massimo alla ruota
Freni
FERTE BERBIVITIRUG 5 s it s oo et b i e S e B s s sy A ‘Bliioregolarin e
FEEN0 O SIAZIONAMBIIY .....o0.cuinsrassermsnionin sramas ssmmsssmsssispmstinssssssmmssss s s s ssssass s FTENIA ISco bagnati molpl
impianto elettrico
24 V, messa a terra negaliva con alternatore a 70 A
Bafane e M MY e R e e S R .. 650 CCA 160 Ah
PIOSE BIBIIIEA. o icuisyisin disimssoossmmiai s vieinaaio 2 s R R e S R S e e Presa eieltrlca da 12 V in cabina
Luci (alogene)
AMMBHION ..ot en e snenn e snr s ssns s s sssss s sonssmsmassmsssrssasemsnsnsssasssmmsnsnsmnesnnesnasennnsd. WCL O] POSiZIONE € 2 luct di lavoro
POSERRIONL oo i it it dnissnssnas s sivsnssassbasssssmsms s mamses e e ssmesmnesnenneense 4 PEOIGHON €2 Wici di - posizione
ANLErion € POSIETION.........cooviicimiiiii s INAICALOT di direzione e lampeggianti

|
1

T B EEEEEEREEERDEE
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CAPITOLO 8 — SPECIFICHE
TRASMISSIONE

T s e T I e e e e e Controalbero, power shift
Trasformatore LOTSIONE..............c.oiiirioiie ettt er e s sttt e e e Fase singola, passo singolo, rapporto arresto 2,813:1
11T BTy (6] | ——————— Power shift, design controalbero; comando eletirico a leva singola con disinnesto frizione
Quattro marce avanti e tre retromarce.

Marce avanti (pneumatici 23.5 x 25)

- oS T RN | s e e L ey | . S | 7.4 km/h (4.60 mph)

B R O B RS A 0 s R e Sy B 12,9 km/h (8.02 mph)

R S R B B e e L L 23,8 km/h (14.79 mph)

[ BT e R s e DT 36,6 km/h (22.74 mph)

Retromarce (pneumatici 23.5 x 25)

DBl ittt s it o R = e e e iy, LS S 1,7 km/h (4.78 mph)

e L e e e s e b 13,6 km/h (8.45 mph)

oS TRN  TO RANen (S TION ISR Setre) IO NG . | 5| rorrretd VRN 25,1 km/h (15.6 mph)

CAPACITA DI SERVIZIO
SCFOANNG: tB| COMMIISHINIG ...iv.iianscussionsmmmuminmposei st ronms e e S R e g b 252 | (66.57 gal)
LR 1] R e St e S S (R SR - o R 151(3.9 gal)
Sl e TR e N S L L NS U N S R S 191 (5 gal.)
Lig ooty S| R IR L e T e ) P SR e 221(5.81 gal.)
(eI TR TING - cctions oo s oo oo i o e o 421(11.09 gal)
L TS s 1321(34.87 gal)
ASSH] (IOUAIE), CORSTINIO. . ivs4585 5353008 PSR ok et AR R B e st 301(7.92 gal)
STAZIONE DELL’'OPERATORE/CABINA

SCl 1 eI s RS SR L R s R R con installazione isolata
R et S e I e T SOOI L | oo st o e o Inclinazione con manopola di sterzo integrale
e R e T lergicristallilavavetri (anteriore e posteriore)
T I e cintura di sicurezza da 51 mm (3 in.)

Sedile a sospensione pneumatica opzionale con cintura di sicurezza da 2 o 3 pollici

Impianto di ventilazione riscaldatore/sbrinatore, condizionatore, schermo antisole (anteriore e posteriore) vetro di sicurezza atermico,
coperchi dei cavi e dell'altoparlante, specchio retrovisore interno, scomparto portaoggetti con chiusura a chiave, portabevande

87550881 A - EU Edizione del 11-06 8-13
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CAPITOLO 8 — SPECIFICHE

W190B DIMENSIONI

t
o
h |

BS06DZ21 Figura 4

A. Altezza alla parte superiore della CabINA............cvviiniiiiini s smsssnssesssssssenseness 3398 MM (133.8 in.)
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NOTA: dali basali su caricatore dotato di pneumalici radiali Michelin 23.5R25 XHATL, cabina ROPS con riscaldatore e
condizionatore, parafanghi anteriori e posleriori, serbaltoio del combustibile pieno, conlrappeso complefo, luci, batlerie
polenziate e peso dell'operatore 80 kg (175 Ib).
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CAPITOLO 8 — SPECIFICHE

Escavalore 3,5 Escavalore 4,25 Escavatore 4.5
Tipo/dimensioni benna con hardo collégobllé Escavatore 3,5 S R G Escavatore 4,25 con bordo collegabile
su perni 2 bulloni con denti e segmenti s con denti e segmenti 3 bkl
Pesi di esercizio con
contrappeso standard 17166 kg 17219 kg 17317 kg 17371 kg 17347 kg
di 901 kg (1985 Ib) (37844 Ib) (37962 Ib) (38178 Ib) (38296 Ib) (38245 Ib)
per Z-Bar
W190B CON BENNA DA 2,6 m? (3.50 yd®), BRACCIO DI SOLLEVAMENTO Z-BAR, HD PIN ON
. Benna con bordo
Dimensioni e Benna con denti

collegabile a bulloni

Altezza totale, esercizio (con orlo di prolezione)

5337 mm (210.2 in.)

5336 mm (210.1 in.)

Altezza perno incernieramenlo, altezza massima

4124 mm (162.3in.)

4124 mm (162.3 In.)

Lunghezza lotale con benna al suolo

7699 mm (303.1 in.)

7834 mm (308.4 in.)

Angolo di ribaltamento ad altezza massima 55° 55°
Altezza scarico ad angolo di scarico di 457, altezza massima 3087 mm (121.5in.) 3000 mm (118.1 in.)
Portata benna ad angolo di scarico di 45457, altezza 7 fi. 1626 mm (64.0 in.) 1691 mm (66.6 in.)
Portata benna ad angolo di scarico di 45°, altezza massima 985 (38.8 in) 1088 mm (42.8 in.)
Richiamo massimo al suclo 41* 41°
Posizione trasporto 414 mm (16.3in.) 414 mm (16.3 in.)
Richiamo massimo in posizione di trasporto 44° 44"
Richiamo massimo, bracci a portata massima 54* 54°
Richiamo massimo, ad altezza massima 59* 59°
Profondita di scavo, bordo sotto il livello del suolo 75 mm (2.9 in.) 75 mm (2.9 in.)

Larghezza benna (larghezza esterna massima)

2929 mm (115.3in.)

3049 mm (120.0in.)

Angolo livellamento massimo con benna (trascinamento

Skt 59° 59°
Capacita benna, colmo 2,63 m® (3.4 yd?) 2,63m? (3.44 yd®)
Capacita benna, livellalo 2,22 m* (2.90 yd) 2,22 m3 (2.90 yd°)

Circonferenza gioco caricatore (diametro rolazione)

13097 mm (515.4in.)

13282 mm (522.9 in.)

Peso benna 1410 kg (3107 Ib) 1463 kg (3225 Ib)
Carico di esercizio - 1SO 6320 kg (13932 Ib) 6285 kg (13856 Ib)
Densita materiale massima - 1SO 2403 kg/m® (4050 Ib/yd®) 2390 kg/m® (4028 Inlyd?)

Carico di ribaltamento, diritto - 150

14596 kg (32178 Ib)

14526 kg (32025 Ib)

Carico di ribaltamento, svolta a 40° - 150

12639 kg (27864 Ib)

12570 kg (27711 Ib)

Capacita sollevamento idraulico, allezza massima

9351 kg (20615 Ib)

9296 kg (20495 Ib)

Capacita sollevamento idraulico, portala massima

12707 kg (28014 Ib)

12652 kg (27893 Ib)

Capacita sollevamento idraulico al suolo

16959 kg (37388 Ib)

16899 kg (37257 Ib)

Forza portata con cilindro di inclinazione

18479 kg (40738 Ib)

16480 kg (36332 Ib)

Massa operaliva unita

17166 kg (37844 |b)

17219 kg (37962 Ib)
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CAPITOLO 8 — SPECIFICHE

W190B CON BENNA DA 3,2 m? (4.25 yd®), BRACCIO DI SOLLEVAMENTO Z-BAR, HD PIN ON

Dimensioni

Benna con bordo
collegabile a bulloni

Benna con denti

Allezza lotale, esercizio (con orlo di protezione)

5549 mm (216.4 in.)

5496 mm (216.4 in)

4124 mm (162.3in.)

4124 mm (162.3in.)

K Altezza perno incernieramento, allezza massima

L Lunghezza lolale con benna al suolo 7859 mm (309.4 in.) 7993 mm (314.7in.)
Angolo di ribaltamento ad allezza massima 55" B5°

H Altezza scarico ad angolo di scarico di 45°, altezza massima 2984 mm (117.5in.) 2897 mm (114.11in.)

[ Portata benna ad angolo di scarico di 45°, altezza massima 1107 mm (43.6 in.) 1210 mm (47.6 in.)
Portata benna ad angolo di scarico di 4545°, altezza 7 fi. 1703 mm (67.0 In.) 1764 mm (69.5 in.)
Richiamo massimo al suolo 41° 41°
Posizione trasporto - allezza perno incernieramento 414 mm (16.3 in.) 414 mm (16.3 in.)

M Richiamo massimo in posizione di trasporto 44 44
Richiamo massimo, bracci a portala massima 54" 54°
Richiamo massimo, ad altezza massima 59 59"

N | Profondita di scavo, bordo sotto il livello del suolo 75 mm (2.9 in.) 75 mm (2.9in.)

Larghezza benna (larghezza esterna massima)

2929 mm (115.3 in.)

3049 mm (120.0in.)

Angolo livellamento massimo con benna (lrascinamento

60" 61"
posteriore)
Capacita benna, colma 3,17 m? (4.15 yd?) 3,17 m3(4.15 yd®)
Capacita benna, livellata 2,71 m* (3.54 yd®) 2,71 m* (3.54 yd®)
Circonferenza gioco caricatore (diamelro rotazione) 13186 mm (519.1 in) 13374 mm (526.5 in.)
Peso benna 1561 kg (3442 Ib) 1615 kg (3560 Ib)
Carico di esercizio - 1SO 6202 kg (13674 Ib) 6167 kg (13595 Ib)

Densita maleriale massima - 1SO

1957 kg/m? (3298 Iblyd?)

1946kg/m? (3279 Iblyd®)

Carico di ribaltamento, diritto - 1SO

14351 kg (31639 Ib)

14280 kg (31482 Ib)

Carico di ribaltamento, svolia a 40° - 1SO

12405 kg (27348 Ib)

12333 kg (27190 Ib)

Capacita sollevamento idraulico, allezza massima

9196 kg (20275 Ib)

9142 kg (20155 Ib)

Capacita sollevamento idraulico, portata massima 12545 kg (27658 Ib) 12490 kg (27536 Ib)
Capacita sollevamento idraulico al suolo 16721 kg (36864 |b) 16661 kg (36731 Ib)
Forza portata con clindro di inclinazione 16061 kg (35408 b) 14505 kg (31977 b)
Massa operativa unita 17317 kg (38178 Ib) 17371 kg (38296 Ib)
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CAPITOLO 8 - SPECIFICHE

W190B CON BENNA DA 3,4 m® (4.50 yd3), BRACCIO DI SOLLEVAMENTO Z-BAR, HD PIN ON

Dimensioni

Benna con bordo collegabile a bulloni

Altezza lotale, di esercizio (con orlo di protezione)

5531 mm (217.7 in.)

Altezza perno incernieramento, altezza massima

4124 mm (162.3 in.)

Lunghezza totale con benna al suolo

7893 mm (310.8 in.)

Angolo di ribaltamento ad allezza massima

55°

Allezza scarico ad angolo di scarico di 45°, altezza massima

2962 mm (116.6 in.)

Poriata benna ad angolo di scarico di 45°, allezza massima

1133 mm (44.6in.)

Portala benna ad angolo di scarico di 45°, allezza 7 piedi.

1719 mm (67.70 in.)

Richiamo massimo al suolo 41°

Posizione trasporto - altezza pemo incernieramento 414 mm (16.3in)

Richiamo massimo in posizione di frasporto 4

Richiamo massimo, bracci a porlata massima 54°

Richiamo massimo, ad allezza massima 59° =
Profondita di scavo, bordo sotto il livello del suolo 75 mm (2.9 in.)

Larghezza benna (larghezza eslerna massima) 2929 mm (115.3 in.)

Angolo livellamento massimo con benna (trascinamento posteriore) 60*

Capacita benna, colma 3,39 m? (4.43 yd?)

Capacita benna, livellata 2,89 m* (3.78 yd*)

Circonferenza gioco caricatore (diametro rotazione)

13206 mm (519.9in.)

Peso benna

1591 kg (3508 Ib)

Carico di esercizio - 1SO

6148 kg (13555 Ib)

Densita maleriale massima - IS0

1814kg/m? (3057 Iblyd®)

Carico di ribaltamento, diritto - 1SO

14232 kg (31376 Ib)

Carico di ribaltamento, svolla a 40° - 1S0

12297 kg (27110 Ib)

Capacila sollevamento idraulico, aliezza massima

9164 kg (20204 Ib)

Capacila sollevamento idraulico, portala massima

12506 kg (27571 Ib)

Capacita sollevamento idraulico al suolo

16605 kg (36608 Ib)

Faorza portata con cilindro di inclinazione

15611 kg (34416 |b)

Massa operativa unita

17347 kg (38245 Ib)
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CAPITOLO 8 — SPECIFICHE

W190B REGOLAZIONI RIBALTAMENTO BENNA DA 3,2 m?3 (4.25 yd®) MD PIN ON |
CON BORDO COLLEGABILE A BULLONI

Peso di esercizio e sintesi carico ribaltamento |

Dotato di: benna superiﬁre; pneumatici Michelin 23.5 R25 XHATL, contrappeso completo, parafahghi anteriori e posteriori;
serbatoio del combustibile pieno, cabina ROPS con riscaldatore e condizionatore, luci, peso dell’operatore 80 kg (175 Ib),

batterie potenziate.

= . s arico di ribaltamento |
Pesi di esercizio Caricod ._ha : oL Carico ribaltamento, svolta a 40°
macchina diritta
17317 kg (38178 Ib) 14351 kg (31639 Ib) | 12405 kg (27348 Ib) ¥

Dotato di contrappeso nella base
1637 kg (-3608 Ib) -1381 kg (-3045 Ib)

680 kg (11499 b)

Pneumatici a 12 strati incm:_lati

§ -506 kg (1116 ib) -406 kg (-895 b} . -358 kg (-790 Ib)
Pneumatici a L3 a strati incrociati
-218 kg (-480 Ib) 175 kg (-385 Ib) -154 kg (-340 Ib)

Pneumatici a L5 a strati incrociati =
432 kg (852 Ib) 371 kg (741 1b)

538 kg (1177 lb)

Dotato di: benna superiore; pneumatici Michelin 23.5 R25 XHATL, contrappeso completo, parafanghi anteriori e posteriori;
serbatoio del combustibile pieno, cabina ROPS con riscaldatore e condizionatore, luci, peso dell'operatore 80 kg (175 1b),

batterie potenziate.

: Diritto
Assale a_nlen'ure Assale posleriore Totale
7874 kg (17359 i‘u}__ 9443 kg (20819 Ib) -17317 kg (38178 Ib)
40° Articolazione

406 kg (-895 Ib)

Anteriore sinistra 3281 kg (7234 Ib)
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ALLEGATO F
Scheda tecnica alimentatore GRIZZLY



CONTINE (@) (@)

_SGS SGS
QD Impianti Industriali - Macchine di frantumazione, selezione e riciclaggio

Via Monte Baldo, 12 - 37010 Pastrengo (VR)
®/ +39 0457170122 - 0457170169 - Fax +39 0457170352
http: / /www.continentalnord.com - E-mail: infe@continentalnord.com

Partita IVA O0B63610234 C.CLAA 163834
Reg. Soc. n. 11933 Fosc. Affi Comm. 16781

Pastrengo, 12.11.2009

DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA’
al sensi della “ Direttiva Macchine “ 98/37/CE

Il sottoscritto costruttore : CONTINENTAL NORD S.A.S di MORANDO G. & C.
con sede in: PASTRENGO (VR) VIA MONTE BALDO N. 12

dichiara sotto la propria responsabilita che il macchinario NUOVO
denominato ;. ALIMENTATORE “GRIZZLY” MOD. AG 120/4.2

matricola n®; 25196

anno costruzione : 2009

e’ conforme alle seguenti direttive :

Direttiva Macchine 98/37/CE

[l legale rappresentante

& 045.7170122/- €7

cod. fisc. e P. JVA EFE 207 Lt_hu‘-l

@ KRUPPR

(BAVARIA )
.
®
FOR‘DE RTECH N lK Mastri Trasportatori Rulli @ componenti SHAN BAO
Macchine ed Tubi in Gomma per nastri MUNCHEN Maechine di

impianti di riciclaggio Articoli Tecnici trasportatori Refi & lamiere vaglianti frantumazione inerti
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DISTINTA LIBRETTO DI USO E MANUTENZIONE

ZARANTONELLO - 12-11-2009 -

COLORE ?
MATRICOLA PRODUZIONE 13108 MATRICOLA MACCH. SING. 25196

MATRICOLA LIBRETTO 29136 ANNO 2009

MACCHINA SINGOLA: “AG 120/4.2" ANNO “2009”

ENZA EEASING VERSIONE PER CLIENTE
CAP. | MACCHINA NUMERO DI IDENTITA’

- | Copertine Dati\-.-Copertine Capitoli Zarantonello.doc

0 |Introduzione Dati\O-Introduzione Zarantonello.doc

1 | Alimentatore Grizzly Dati\1-Alim grizzly Ag120-4.2.doc

mod. AG 120/4.2 (7,1+7,1 kw) Dati\Motovibratori Serie MVE.pdf

- | Schede Manutenzione Dati\Schede manutenzione.doc
Dati\Programma di manutenzione AG.doc

- | Targhetta raccoglitore Datih\TESTATA RACCOGLITORE
Zarantonello.doc
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ELECTRIC EXTERNAL MOTOVIBRATORS
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ALLEGATO G
Scheda tecnica mulino a martelli OMT BR4



MT 31050 OLMI (Treviso) Via Verona, 15 - ltaly
o Tel (0422) 899071-839202 - Fax (0422) 892263

Catalogo generale
macchine per frantumazione.




Caratteristiche funzionali = .
Queste macchine sono granulatori a martelli che vanno impiegati dove la natura .
dell'inerte da trattare non & eccessivamente abrasiva, normalmente dopo un -
grosso frantoio primario. ' : . AR

Danno un alto rendimento di fini e Finerte finito & normaimente poliedrico data

Fampia camera di frantumazione e la corazzatura registrabile. -~ ot

Il rapporto di riduzione in questa'macchina & 1+10-1+15

~ La CAMERA di FRANTUMAZIONE & ampia e nella parte inferiore registrabile, de_'-'f
limitata da barre incudine, tali da evitare Fincunearsi del materiale da frantuma-

re nella parte inferiore registrabile, oltre che a servire da incudine perla fra,r’itlj;-.
mazione, : -
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L waratteristiche tecniche ; R T 5
' Tipp ~ Alimentazions - Pezzatura di * Potenza  .Dimensioni -  Giial 1': 2 Peso | N»?-’ Peéo )
: me/h alimentazione mni” LKW booccamm - ., rotore ;.. Amacchind kg. mérte!l!’ cad“kg
BR2 ~ 25+40 10+150-200 .. 55+ 90 60BX400 ' 500+650; G _oqpd 7 '41 185 -
BR3 40+70 . 10+150-200 ",  90+160° _B0Bx400  “BOD+BS0% I 4 saéooﬁn iﬁ 220
BR4 60+200 20-+-200-300 130+220 - 1208x565 _ABD-sR> T % 28000 & 165
BR5 85+250 20+250-400 - 160-+340 1608x750 4506507 33.000r 8 220

d!menslonl dl lngombro ln mm “E" . * o 1“::_-:_” " ..:‘- :.:.__:. : ; ;'_‘:'_': -qa

SIME 1513760 '&J‘:ﬂ;an..ml”b“. GE WLFC e, MY TLTR e ULl Mt 3iaeul

. 2BREn00 WnacfiBondep ;.'41%7'2‘:' 618, 1288 ;2354 :2400-- - 1539 2711220 D100 24208 3
BR3 ) 808 396 938 - 770 718 1488 2354 -~ 2400 163?,.. W1.220 1200 ,2420 -
_BRa ° 1208, 565 .- 1348 7. 1oob .965. 1985 . 20857 2825 :' 1925, 1250, 1250 2500, ":
T U= 41752 "‘1&96 f 208" 2707 3088 " 81707 mdd"" g3~ 400" ”'2960' I
' “‘!C: X TR B . ',‘_ s Hon i 918 HED L‘L{m

Dlmenslonl e caratterlstiche 0RO onematwl. la OMT si rlserva n diritto d; ar;portare tut e te n‘ndsfiche cha*r'tmneml:ﬁon?né %é:‘ngp!
> . ' " ‘ "'.'- ..~: N . Vel .ﬂ.ﬂ ;inJ."‘:'l... £ JCJ
- "":-" AR R ;I : - ‘ ;-t"; e ';_ - t...-'j 3‘: ‘.:?:T - l!
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ALLEGATO H
Scheda tecnica vaglio vibrante OCRM



DIRETTIVA
VAGLIO VIBRANTE 89/392/CEE

Questo manuale uso e manutenzione & parte integrante del vaglio vibrante e contiene le
informazioni necessarie al funzionamento e alla manutenzione della stessa in regime di
sicurezza.

E' obbligo dell'utente leggerlo attentamente prima dell'installazione e avviamento.

Il manuale uso e manutenzione deve essere conservato per tutta la durata della macchina a cui si
riferisce e deve essere trasferito a qualsiasi altro utente o successivo proprietario.

Consigliamo inoltre di contattare la Casa Costruttrice per ogni necessita di informazioni ricambi
od accessori; ¢ fatto comunque divieto di procedere alla realizzazione di operazioni delle quali
non si sono capite le esatte modalita.

Il manuale uso e manutenzione o copia dello stesso deve essere sempre vicino alla macchina
per la consultazione da parte dell'operatore; va conservato in un luogo protetto da calore,
umidita e agenti corrosivi (olio, lubrificanti, prodotti corrosivi).

[l manuale uso e manutenzione deve essere consultato facendo attenzione a non danneggiarlo; non
si devono asportare pagine, sostituire o cancellare informazioni, o comunque modificarne il suo

File: usoman vaglio vibrante
Data:
Pagina 5 di 38
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allndina

Dichiarazione di conformita ai sensi della
Direttiva 89/392 CEE e successive 91/368 — 93/44 — 93/68

Componente da incorporare in una macchina, Art.4 All. 1I° lettera B

La Ditta O.C.R.M. s.r.l. Viale Stazione, 6/8 36031 Dueville (VI)

dichiara sotto la propria esclusiva responsabilita che il prodotto:

Vaglio vibrante da 5000x1200x2 piani matricola VV 015

sla quale questa dichiarazione si riferisce, ¢ conforme alle seguenti norme:

UNI EN 292-1 Novembre 1992
UNI EN 292-2 Novembre 1992
CEI EN 60204-1 Settembre 1993

= base a quanto previsto dalla direttiva:

89/392/CEE

- successive modifiche ed integrazioni 91/368/CEE,93/44/CEE,93/68CEE, 89/336 CEE e
successive

Tale prodotto non pud essere messo in servizio prima che la macchina o I’impianto in cui
verra incorporato siano stati dichiarati conformi alle disposizioni delle direttive succitate.

Dueville,z 9 DIC. 2004




DIRETTIVA
VAGLIO VIBRANTE 89/392/CEE

10.0 CARATTERISTICHE TECNICHE
Caratteristiche tecniche del vaglio/parti di ricambio

Motore KW 11 4 poli B3 V. 230/400 Hz 50

Puleggia montata sull’albero del vaglio 200x4 gole spb foro 60 mm cava 18 mm
Puleggia montata sul motore 170x4 gole spb con bussola foro 42 mm
Cinghie:n°4B 114

Le reti montate sui piani hanno le seguenti dimensioni
Lunghezza: 2500 mm (N° 2 reti per piano, una con grembiulino)
Larghezza: mm 1190 tangente esterna

Si consiglia rete in lamiera sul primo piano

Particolare Desrizione Quantita Pos. 1
Cuscinetti per | Cuscinetto FAG 22320 per 2 1
albero vibrovagli
Supporto in ghisa Supporto OCRM 2 2
per cuscinetto per cuscinetto 22320
Flangia a Flangia a labirinto OCRM 2 3
labirinto in ghisa per cuscinetto 22320
Anello di tenuta | Anello paraolio 140.160.12 2 4
a doppio labbro
Controflangia in | Controflangia OCRM per 2 5
ghisa cuscinetto 22320
Masse laterali Masse laterali per vaglio 2 6
da 5000x1200x2piani
Profilo per reti Profilo in gomma per mt. 30 7
appoggio reti
Tendirete Tendirete OCRM per 4 8
vaglio da 5000
molle Molla d. int.114 mm d. filo 8 9
20 mm passo 40 mm
Lunghezza 260 mm

File: usoman vaglio vibrante
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ALLEGATO |
Scheda tecnica vaglio EXTEC E7



Spett.le

INTESA LEASING SPA
VIA SILE, 18

20139 MILANO MI

Ravenna, 30.06.2006

DICHIARAZIONE D'APPOSIZIONE MARCATURA CE

CON LA PRESENTE SI DICHIARA CHE | BENI DI SEGUITO
DESCRITTE

VAGLIATORE EXTEC , MOD. E7

TELAIO 10292

CONSEGNATI A BRAMBATI & C

ORDINE DI LOCAZIONE FINANZIARIA N. 10292

SONO PROVVISTI DI MARCATURA RIPORTANTE IL NUMERO DI
MATRICOLA E LA SIGLA CE CONFORMEMENTE ALLA DIRETTIVA

85/372.

AT,
| Diretto verale

e MAIE S.p.A. - MACCHINE AGRICOLE INDUSTRIALI EDILI

C=RM=T

ST
el ]
CEETIFCATID

Rg, m, 1594
S BB 10 SO0 122000



Certificato di Conformitr

Norme sulla Sicurezza della Fornitura di Macchinari 98/37 EC

Numero de chassis: /02 &2
Numero del motore: /D5~ 7/ YL,

Direttore di Produzione: %ﬁw :
Costruita Nel: 7-4-04

Dichiarazione emanata in conformita’ vedi nella pagina successiva.

Ver: BKE7A-IT-10292 Certificato di Conformitf Pagina iii



E}j@ﬁﬁ 15,:‘1.7{_ i
MS4 [ AOG

. DECLARATION OF CONFORMITY -

" 98/37/EC Machinery H
89/336/EEC EMC Po ot

o ik 4
[ il et | ".__.' e}
it |

Name of manufacturer or supplier
Extec Screens and Crushers Ltd

Full postal address including country of origin
Hearthcote Road, Swadlincote, Derbyshire, England, DE11 9DU

Description of product
Screener

Name, type or model,batch

E7 Screener Extec Screens and Crushers Lid

In built diesel Swadlincote, Derbyshire, DE11 9DLU
22278/D519

Standards used, including number, title, issue date and other relative documents
EN292-1, EN292-2, EN349, EN418, EN954-1, EN1050

Place of issue
Extec Screens and Crushers Ltd

Originating certification by

Laidler Associates, Belasis Business Centre, Coxwold way, Billingham, Teesside, TS23 4EA

Certificate number 22278/D519
Declaration
[ declare that the above information in relation to the supply / manufacture of this product, is in

conformity with the stated standards and other related documents following the provisions of the
above Directives and their amendments.

Signature Q’%ﬁ’i-"# 1 Date ° /7 - £ '@C{

Pagina iv Certificato di Conformitf Ver: BKE7A-IT-10292



2.8 Dati

Vaglio

Piano di lavoro superiore 4200 x 1426 mm
Piano di lavoro inferiore 4700 x 1446 mm
Angolo G b g
Trasmissione |draulica
Alimentatore

Lunghezza alimentatore 4500 mm
Capacitr tramoggia {/ metr cubi
Trasportatori

Trasportatore laterale per materiale fine800 mm x 7600 mm
Trasportatore di raccolta materiale fine1200 mm x 4350 mm

Trasportatore laterale per materiale di media grandezza800 mm x 7370 mm

Trasportatore di coda 1200 mm x 5230 mm

Dimensioni

Lunghezza di trasporto

Larghezza di trasporto 2590 mm
Altezza di trasporto 3300 mm
Lunghezza di lavoro 14407 mm
Larghezza di lavoro 12956 mm
Altezza di lavoro 4253 mm
Peso 28000 kg

Particolari Del Motore
Motore Deutz BF 4M2012C

Potenza massima del motore 70 kW @ 2.000 giri/min.
Capacitf serbatoio carburante 230 litri

Capacitr serbatoio idraulico 460 litri

Pagina 22 Descrizione ed informazioni tecniche

Ver: BKE7A-IT-10292



E-7

2.7 Disposizione della macchina con indicazione delle posizioni di arresto
d’emergenza

L)

ARRESTO
D’EMERGENZA

ARRESTO
D’EMERGENZA

Ver: BKE7A-IT-10292
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Figura 2-2: Arresti Di Emergenza
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2.9 E-7 Dimensioni Di Trasporto
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Figura 2-3: Trasporto Dimensioni
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